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16 Graf funkce f : y = log 1
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(x − 1) je

a)

1
x

1

y

b)

1
x

1

y



TestID 32-150 4

12 Množina všech reálných čísel vyhovujících nerovnici |3x − 5| ≤ 2 je

a) (−∞;−7
3
〉

b) 〈1; 7
3
〉

c) (−∞; 1〉 ∪ 〈7
3
; +∞)

d) 〈−7
3
; +∞)

e) 〈−7
3
;−1〉

13 Definiční obor funkce y = 4−
√

3−x − 5 4
√

5x−5 je

a) 〈5;+∞)
b) 〈1;+∞)
c) 〈1; 3〉

d) (−∞; 1〉 ∪ 〈3;+∞)

e) 〈0;+∞)

14 Je dána množina B = {x ∈ N; x2 ≤ 6}. Počet všech podmnožin množiny
B je:

a) 6

b) 4

c) 5

d) 3

e) 2

15 Která z vyšrafovaných oblastí by mohla znázorňovat množinu bodů spl-
ňujících zároveň tyto dvě podmínky x+ y ≥ 1, y − 1 ≤ 0?

a)

x

y

b)

x

y
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a) −1
2

b) neexistuje takové m

c) −1

d) −
√

3
2
nebo

√

3
2

e)
√

3
2

7 Řešením v R rovnice 2x+3
√
43−x = 1024 je

a) žádné z ostatních uvedených

b) x = 7
8

c) x = −12
11

d) x = −8
7

e) x = 11
12

8 V rovině jsou dány body A = [−1; 0], B = [6;−3], C = [2; 5]. Výška
trojúhelníka ABC vedená z vrcholu C na stranu AB má rovnici

a) 7x − 3y + 1 = 0
b) 3x+ 7y + 1 = 0

c) 3x+ 7y − 1 = 0

d) 5x − 3y + 5 = 0

e) 7x − 3y − 1 = 0

9 V geometrické posloupnosti je první člen roven 9, její kvocient je −1
3
.

Jestliže an = − 1
27
, součet prvních n členů této posloupnosti je

a) 27
4

b) 61
9

c) 182
27

d) 364
27

e) 122
9

10 Auto projelo první polovinu dráhy rychlostí 60 km h−1, druhou polovinu
rychlostí 40 km h−1. Jeho průměrná rychlost na celé dráze byla

a) 50 km h−1

b) 48 km h−1

c) 52 km h−1

d) 46 km h−1

e) 54 km h−1

11 Nejmenší společný jmenovatel zlomků 2
15

, 7
120

, 5
144
je

a) 540

b) 1260

c) 720

d) 1080

e) 1440
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MA
1 Jestliže tg x = −2

√
2 a zároveň x ∈ (3

2
π; 2π), potom hodnota cosx je

rovna

a) −
√
2

b) 1

2
√

2

c) − 1

2
√

2

d) 1
3

e) −1
3

2 Počet řešení rovnice sin 2x = (cosx − sin x)2 na intervalu 〈0; 2π〉 je

a) 8

b) 2

c) 0

d) 1

e) 4

3 Hodnota výrazu log7 14 + 3 · log7 2− log7 28− log7 4 je

a) 0

b) 1

c) větší než 1 a menší než 2

d) větší než nula a menší než 1

e) 2

4 Rovnice u = 101−0,25·logu má v R

a) dva kořeny v intervalu
〈100;+∞)
b) žádný kořen

c) jediný kořen v intervalu (0; 10)

d) jediný kořen v intervalu
〈10; 100〉

e) dva kořeny v intervalu (0; 100)

5 Pro všechna reálná čísla m různá od −1, 0, 1 je výraz
(

m+ 1 + 1
m−1

)

:
(

1 + 1
m2−1

)

roven výrazu

a) (m+ 1)2

b) m

c) 1
m+1

d) m+ 1

e) 2
m2

6 Je dána kvadratická rovnice x2 + (2m + 1)x + m + 1 = 0 s reálným
parametrem m. Parametr m, pro nějž tato rovnice má jeden dvojnásobný
kořen, je roven
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Protokol

1.
a b c d e

2.
a b c d e

3.
a b c d e

4.
a b c d e

5.
a b c d e

6.
a b c d e

7.
a b c d e

8.
a b c d e

9.
a b c d e

10.
a b c d e

11.
a b c d e

12.
a b c d e

13.
a b c d e

14.
a b c d e

15.
a b c d e

16.
a b c d e

kód studenta datum jméno příjmení


